Latihan Soal Bab II Uraian
1. Gambar Aliran Penghasilan dan Pengeluaran dalam Perekonomian 2 sektor (circular flow) berilah penjelasan secara lengkap
2. Ahmad mengkomsumsi barang X dengan kepuasan total (total utility) sebagai berikut:
	Qx
	TUx
	MUx

	0
	0
	

	1
	10
	…..

	2
	18
	…..

	3
	24
	6

	4
	28
	…..

	5
	30
	…..

	6
	30
	…..

	7
	28
	…..



a. Selesaikan tabel tersebut dengan mengisi marginal utility (MU)
b. Gambar kurve TUx dan MUx
c. Jelaskan Ahmad dalam keseimbangan (kepuasan) dengan mengkonsumsi barang X berapa unit?
3. Produsen menghasilkan barang 100 unit (isoquant 1), 200 unit (isoquant 2), dan 300 unit (isoquant 3) dengan mempergunakan faktor produksi tenaga kerja (L) dan faktor produksi modal (K)
	Isoquant 1
	Isoquant 2
	Isoquant 3

	L
	K
	MRS
	L
	K
	MRS
	L
	K
	MRS

	2
	11
	
	4
	13
	
	6
	15
	

	1
	8
	
	3
	10
	
	5
	12
	

	2
	5
	3
	4
	7
	3
	6
	9
	3

	3
	3
	2
	5
	5
	2
	7
	7
	2

	4
	2,3
	….
	6
	4,2
	….
	8
	6,2
	….

	5
	1,8
	….
	7
	3,5
	….
	9
	5,5
	….

	6
	1,6
	….
	8
	3,2
	….
	10
	5,3
	….

	7
	1,8
	….
	9
	3,5
	….
	11
	5,5
	….



Pertanyaan
a. Lengkapi titik titik pada MRS pada tabel di atas
b. Gambar kurve isoquant ? berdasarkan gambar tersebut jelaskan tentang ciri ciri isoquant.
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